

一年之计在于春 这些汽车品牌已准备出击



一年之计在于春,在竞争如此激烈的新车市场,不少汽车品牌都很积极,在春节假期刚结束就已经准备好出击。本月有不少新车型上市,接下来就看看这里边有没有让你眼前一亮的真爱。

新款昂克赛拉

新车特点:外观变化不大,造型沿用海外设计;电子手刹等多项配置增加

新款昂克赛拉在海外市场已经上市有半年多了,此次国内即将上市的新款车型基本同步海外版本。整体来说,新款车型的外观变动不大,只是在细节方面做了修改。前脸的盾型进气格栅面积有所增大,外形更具有时尚感。新车进气格栅周围的翼形镀铬饰条改为直接进入大灯组内部,前保险杠两侧雾灯也进行了调整与升级;同时,部分车型前后灯组还使用了LED光源。

配置方面的升级才是重头戏,在基础升级方面,新款昂克赛拉全系增配了G-Vectoring Control加速度矢量控制技术,其允许电脑凭借水平方向加速度判断车辆的行驶状态,根据需求适当降低发动机的动力输出,以实现更加顺滑平稳的转向过程,同时也可减少驾驶员在弯道中修正方向盘的次数。

动力方面,新车将继续搭载1.5L和2.0L两款创驰蓝天技术的自然吸气发动机,最大功率分别为117马力和158马力。传动系统匹配6速手动或6速手自一体变速箱。

华晨宝马1系三厢版

新车特点:采用UKL前驱平台打造,仅在中国市场进行生产和销售

1系三厢版基于宝马UKL前驱平台打造,是为中国市场量身定做的一款车型,主打年轻人,上市后最直接的竞争对手就是奥迪A3 Limousine(三厢版)。外观采用了宝马家族化的设计,虽然尺寸较小,但看起来依然运动。这款车借鉴了宝马Compact Sedan概念车的设计,LED大灯、双五辐轮圈以及紧凑的车身显现出很强的运动气质。

内饰部分,新车中控台采用略微向驾驶员一侧倾斜的设计,并配备了宝马立式多媒体显示屏。新车将会有1.5T+6AT、高低功率不同调校的2.0T+8AT的动力总成。

MINI COUNTRYMAN

新车特点:越来越大了;1.5T和2.0T两种动力选择

新的MINI COUNTRYMAN在上个月已经发布了预售价,已经公布的6款四驱车型预售价为29.90-39.99万元。MINI COUNTRYMAN在去年底的洛杉矶车展上正式发布,当时它给人的第一印象是又大一号了,特别是长度相比起上一代车型增加了有足足20cm。不过采用UKL前驱平台打造的它,在实用性方面也会有着明显的提升,它的造型相比其他MINI车型更加硬派,采用了多边形的格栅设计。

内饰上,我们能够感受到非常浓郁的MINI气息,新车圆形的仪表盘回归到方向盘正前方,中控台部位则安装了8.8英寸的液晶显示屏。动力方面,新车将搭载1.5T三缸和2.0T四缸发动机,其中1.5T三缸发动机最大功率135马力,与之匹配的是6速手自一体变速箱;2.0T四缸发动机最大功率为192马力,与之匹配的是8速手自一体变速箱。

广汽丰田-YARiS L 致享

新车特点:基于一汽丰田威驰平台打造

致享基于一汽丰田威驰平台打造,新车的前脸设计与已经上市的新款YARiS L致炫两厢版非常接近,但相比两厢版车型的双色前保险杠设计,三厢版的同色设计更加成熟。

配置方面,YARiS L致享根据配置不同,将会配备与车身同色的外后视镜、车门拉手、无钥匙进入、铝合金轮圈、带透镜的前大灯组、前雾灯、LED日间行车灯等。内饰造型和设计相信与现有的两厢车型不会有太多差异。

动力系统,新车将搭载1.3L和1.5L自然吸气发动机,两款发动机的最大功率分别为99马力和107马力,两款动力系统都将提供5挡手动和CVT变速箱供选择。

宝骏510

新车特点:外形前卫;价格有竞争力

宝骏510定位于小型SUV,它的预售价格在去年底已经公布,三款车型价格区间为5.98-7.58万元。它的外形相当有特点,属于让人眼前一亮的的设计。特别是前灯组的样式非常特别,采用了分体式布局。新车车身侧面使用了较为硬朗的腰线以及悬浮式车顶设计,搭配双色五辐运动轮圈,看起来不失动感。车尾造型十分饱满,尾灯采用不规则造型。车身尺寸方面,新车长宽高分别为4220/1740/1625mm,轴距为2550mm。

内饰方面,新车的中控台采用了棕/黑双色搭配,并在面板的边缘搭配仿缝线工艺,搭配哑光装饰条,让车内看起来简洁规整。动力方面,新车搭载了与宝骏730相同的自然吸气发动机,最大输出功率112马力,传动系统匹配6挡手动变速箱。

荣威i6

新车特点:对手主要为朗逸、思域、威朗等热门紧凑型车;搭载YunOS系统

荣威i6在去年的广州车展上已经亮相过了,新车定位为紧凑型车,外观设计还是挺有亮点的,给人感觉很时尚。前脸可以看见全LED的大灯组,美观度和科技感兼备。同时,新车车身整体造型比例协调匀称,车身长宽高分别为4671/1835/1464mm,轴距为2715mm。尾灯组同样采用了LED光源,点亮后辨识度很高。

内饰设计方面造型简洁有力,中控台采用大面积的皮质包裹,看着相当有质感。抢眼的10.4英寸中控屏幕很有科技感,并且将搭载上汽集团最新的YunOS系统。

动力方面,新车将提供三缸1.0T(官方将其称之为SGE 16T发动机)和四缸1.5T两种动力系统供消费者选择,其中1.5T发动机最大功率169马力。传动匹配上,1.0T发动机预计匹配手动变速箱,而1.5T发动机将匹配7速双离合变速箱。